Technische Information

LUBRICANT CONSULT GMBH

Erstellt: 24.03.2011

Gutenbergstraße 13 · 63477 Maintal · Deutschland · Telefon: +49-61 09 - 76 50-0 · Fax: +49-61 09 - 76 50-51 · Internet: www.lubcon.com

TURMOGEARFLUID ECB

LUBCON Haftschmierfett

TURMOGEARFLUID ECB ist ein Schmierfett für langsam laufende hochbelastete Schneckengetriebe.

TURMOGEARFLUID ECB besitzt als Konsistenzgeber einen Lithium/Calcium-Komplex mit Hochdruckzusätzen. Diese sind mit der Seifenstruktur verbunden und haben somit sicheren Zugang zur Metalloberfläche.

TURMOGEARFLUID ECB ist hitzebeständig, hat gute Korrosionsschutzeigenschaften und enthält keine festen Schmierstoffe.

<u>Techn. Kenndaten</u> <u>TURMOGEARFLUID ECB</u>

Temperatureinsatzbereich -30 °C bis +140 °C

Konsistenzgeber Li/Ca-Spezialseife

Basisöl Mineralöl

Basisölviskosität DIN EN ISO 3104

bei +40 °C 800 mm²/s bei +100 °C 40 mm²/s

Dynamische Viskosität bei 25 ℃ 2500 mPa s

Korrosionsschutz (Emcor) DIN 51802 0-0

Originalpackungen

25 kg Hobbock, 180 kg Einwegfass